
La Tiraspol a avut loc o nouă ședință a
grupurilor de lucru pentru economie

Astăzi, 01 noiembrie 2019, la sediul Misiunii OSCE din or. Tiraspol, a avut loc o nouă
ședință a grupurilor de lucru pentru economie, cu participarea reprezentanților din
cadrul formatului de negocieri „5+2”.

 

La propunerea părții moldovenești a fost trecut în revistă gradul de implementare al
Deciziei protocolare „Privind interacțiunea în domeniul veterinar, carantină și protecția
plantelor” din 15 februarie 2018, fiind relevat faptul că în rezultatul consultărilor
desfășurate pe parcursul anului 2019 la nivelul specialiștilor din domeniul fitosanitar și
veterinar urmează a fi definitivat mecanismul de import prin punctele de control
comun de pe segmentul central (transnistrean) al frontierei de stat moldo-ucrainene a
materialului săditor și a semințelor, destinate pentru utilizare și consum în regiunea
transnistreană, proces ce va fi monitorizat de către Serviciul Vamal și Agenția
Națională pentru Siguranța Alimentelor.

 

Pe agenda reuniunii a fost inclus și discutat proiectul unui mecanism privind
potențialele măsuri ce pot fi întreprinse întru eliminarea barierelor tehnice în calea
comerțului și protecția drepturilor consumatorilor, conceptul căruia a fost coordonat la
nivelul conducătorilor grupurilor de lucru și s-a convenit ca definitivarea și agrearea
acestuia să fie asigurată de către reprezentanții politici în procesul de negocieri pentru
reglementarea transnistreană din partea Chișinăului și Tiraspolului.

 

Experții din stânga Nistrului au abordat un spectru de probleme referitoare la
desfășurarea comerțului, fiind date asigurări din partea delegației moldovenești că
orice măsuri dispuse de către autoritățile Republicii Moldova vin în sprijinul activității
mediului de afaceri, eliminarea barierelor dintre maluri, armonizarea standardelor
sectoriale, dezvoltarea social-economică durabilă și facilitarea operațiunilor comerciale
interne.   

 



La subiectul ce ține de posibilitatea reluării importului de produse petroliere prin
punctul e trecere ,,Cobasna-Slobodca”, partea moldovenească a specificat că această
temă figurează și se discută pe platforma subgrupurilor de lucru pentru transport
feroviar și comunicații, iar experții corespunzători urmează să se expună pe marginea
pașilor necesari de întreprins în acest sens.


